

越南大學提供現金，讓學生可支付網路費，以利遠距教學

駐胡志明市辦事處教育組

胡志明市法律大學週一宣布一項計劃，以支持因 COVID-19 大流行影響，而從實體教學轉向遠距學習的學生。

因此，學校將為每位學生提供 200,000 越南盾 (US\$9) 的資助。

這意味著該計劃將計花費約 24 億越南盾 (合 10.4 萬美元)，因為它目前有大約 1 萬 2,000 名學生。

該大學表示，當學生回到學校後，他們將直接通過班主任獲得這種支持。「我們所有的學生都已經轉向線上學習」，學校的代理校長 Tran Hoang Hai 表示，「我們將至少提前三天通知他們，然後他們才被要求再次上學。」現金支助旨在幫助他們在線上課堂支付網路使用費。

自 2021 年 5 月 10 日以來，該大學已使用其線上培訓網站與 Zoom 軟體對所有學生進行線上學習計劃。高等教育機構將從現在開始向學生提供他們需論文，直到他們恢復正常學習為止，而那些有此類需求的人必須與學校的學術事務辦公室進行上線聯繫，以獲得指導。

代理校長表示，「我們已經分配學校業務權責與學生支持中心，以執行計劃，協助處於困境的學生獲得貸款，並以負擔得起的價格購買筆記本電腦，進行線上學習。」其補充道，大學將設法獲得可延期還款期的貸款，並以最便宜的價格為這類學生找到計算機或智慧手機的供應商。

越南衛生部的數據顯示，自 4 月 27 日以來，越南已確認在 26 個省市共感染了 1,205 例國內冠狀病毒。在越南花大約一個月的時間未檢測到社區傳播後，第 4 波爆發。

到目前為止，胡志明市僅報告一例此事，但為安全起見，學校與非必要企業已被關閉。

撰稿人/譯稿人：駐胡志明市辦事處教育組

資料來源：2021 年 5 月 17 日，年輕電子報

網址：<https://tuoitrenews.vn/news/education/20210517/vietnamese-university-provides-cash-for-students-to-pay-for-internet-after-shift-to-remote-learning/60992.html>